

Zelenortski otoki

Odhod: 24. februar, 28. april in 27. oktober 2017

Cena: 1.499 EUR

Stopnja zahtevnosti -3

Program:

1. dan (otok Sal)

Prispemo na otok Sal, nakar sledi transfer do paradižne obalne vasice Santa Marija. Po ureditvi namestitvenih formalnosti, se bomo podali na rajsko plažo ob turkizno modrem atlantskem oceanu. Bombažni pesek se bo igral z našimi stopali, medtem ko bomo raziskovali okoliške plaže. V poznih popoldanskih urah se bomo predali zelenortski kulinariki.

2. dan (otok Sal)

Po zajtrku se bomo odpravili na robinzonsko odkrivanje naravnih in kulturnih lepote otoka Sal. Prvi postanek bo namenjen znamenitostim ter življenju v prestolnici Espargos, ki je le nekaj kilometrov oddaljena od Santa Marije, pa vendarle gre za povsem drug svet. Pot bomo nadaljevali v smeri vasice Pedro de Lume, kjer se nahaja znameniti vulkanski krater z bazeni, poznanimi po zdravilnem blatu. Ker se vasica nahaja v srcu otoka, se bomo podali na krajši pohod po neokrnjenih vulkanskih hribih in vrhovih, ob tem pa nas bodo spremljali prelepi razgledi, vulkanske kamnine in sledi kolonialne vojne. Nazadnje pa se odpravimo še v vasico Palmeira. V popoldanskem soju žarkov se bomo predajali ležernemu odkrivanju tega ruralnega bisera tradicionalizma. Povratek v hotel ter prosto za poležavanje na plaži, ob bazenu ali za sprehod po vasici.

3. dan (otok Sao Vicente)

Polet na otok Sao Vicente. Otok je poznan predvsem po živahni prestolnici Mindelo, ki je kulturna prestolnica Zelenortskih otokov. Sprva se bomo podali na odkrivanje znamenitosti tega mondenega mesta, ki je prežeto z bogato kolonialno preteklostjo. Sprehajali se bomo med živopisanimi kolonialnimi stavbami, iskali senco v vzorno urejenih parkih ter se naužili pogledov na vulkanski mogotec Mount Verde, ki se nahaja v zaledju mesta. Vsekakor bomo pot nadaljevali do znamenite mestne tržnice in si ogledali repliko lizbonskega "Torre de Belem".

4. dan (Santa Antao)

Odpravili se bomo do mestne "luke", od koder se bomo s trajektom popeljal do fascinantnega in spektakularnega otoka Santo Antao. Že pot do hotela bo ponudila izjemne poglede na vulkansko pokrajino, ki se strmo dviga dve-kilometrski znamki, ob tem pa nas bodo pozdravljali vratolomni vulkanski kanjoni ter raznoliki mikroklimatski pasovi. Po namestitvi v hotelu, ki se lahko pohvali po tradicionalni

otoški arhitekturi, se bomo odpravili na prvi lahkoten pohod po otoku. Pogled nam bo venomer uhajal k izjemnim vulkanskim kamnitim stvaritvam.

Razdalja: 10 kilometrov, čas 5 ur

5. dan (otok Santo Antao)

Otok Santa Antao je res svojstven in preprosto očara. Pristni otoški zajtrk in pohod po osrednjem delu otoka z prekrasnimi razgledi in bogato vegetacijo. Na pohodu nas bodo spremljali bogati tropski sadeži (banane, papaje, mangi), nasadi kave, afriški krompir in znameniti listi slonovih ušes. Spoznali bomo tropski del Zelenortskih otokov.

Razdalja: 15 kilometrov, čas: 5-6 ur)

6. dan (otok Santo Antao)

Danes gremo na odkrivanje obmorskih poti, kjer se je čas ustavil. Klifi, slapovi, doline in pogled na mogoče Atlantik. Do mnogih vasic na naši poti vodijo le pešpoti. Nepozabno in spektakularno!

Razdalja: 14 kilometrov; čas: 7 ur

7. dan (otok Santo Antao - otok Santiago)

Po zajtrku se bomo odpravili v vasico Paul in uživali v spektakularni priobalni cesti. Ponovno krajši pohod po otoku. Na poti nazaj v pristanišče se bomo ustavili ob vulkanskem kraterju Cova, kjer se hladni in topel zrak nagajivo igra in ustvarja nepozabne poglede na penaste oblake. Popoldan nas bo trajekt popeljal nazaj na otok Sao Vicente, od koder bomo še isti dan poleteli na otok Santiago. V večernih urah prihod v prestolnico Praio. Transfer do priobalnega mesteca Tarrafal. Nočitev.

8. dan (otok Santiago)

Otok Santiago je zaradi svoje velikosti in tesne povezanosti z afriško celino, vsekakor izredno zanimiv in razgiban. Z lokalnim vodičem se bomo podali do vasice pajkov, podali se bomo na pohod po skritih kotičkih otoka in se prepustili otoško pristnemu tradicionalizmu osrednjega otoka arhipelaga. Preprosto nepozabno odkrivanje vsakdanjega življenja v do nedavnega skritih vasicah. Nočitev v Tarafalu.

9. dan (Santiago - nacionalni park)

Po zgodnjem zajtrku nas čaka transfer do najvišjega vrha otoka Santiago. Treking po skorajda brezpotjih, kjer nas bodo pričakale le opice, nasadi raznolikih kultur in izjemni razgledi. Popoldan se vračamo v Tarafal.

Razdalja: 14 kilometrov, čas: 8-9 ur

10.dan (Santiago)

Še zadnjič se bomo prepustili lepotam Tarafala, saj nas že dopoldan čaka transfer do letališča v Praii in let preko vmesnega postanka proti bližnjemu letališču. Transfer do Ljubljane.

Kaj vključuje cena in kaj ne?

Cena vključuje: transfer do bližnjega evropskega letališča, letalski prevoz in takse, transfer na destinaciji po programu, namestitev v hotelu 2/3* na bazi nočitev z zajtrkom, slovensko vodenje, notranji leti, notranji transfer.

Cena ne vključuje: vse nakupe osebne narave, pijačo (ustekleničeno vodo) in druge storitve, ki niso predvidene v programu.

Prvi in zadnji dan se lahko prilagodita glede na čas letalskih prevozov.

OBVEZNO DOPLAČILO NA DESTINACIJI: vstopna viza (cca 25 EUR) in napitnine (30 EUR)